

Покинут счастьем будет тот,
Кого ребенком плохо воспитали.
Побег зелёный выпрямить легко
сухую ветвь один огонь исправит
(Сайд).

В нашем детском саду №8 «Тополёк» большое внимание уделяется духовно – нравственному воспитанию детей. Очень важно вместе с родителями, близкими привлечь любовь к близким, заботу о родных.

С этой целью мы провели прекрасный праздник под названием:»А ну-ка, бабушки», который прошёл 22 мая в группе «Звёздочка».

В начале этого праздника воспитатель Губарева Е.Г. рассказала детям, кому посвящён праздник.

А воспитатель Аввакумова Т.Н. представила наших гостей – бабушек, предложила им занять почетные места.



Дети – внуки декламировали стихи о своих бабушках. Много было в этих стихах любви и тепла.

Продолжали праздник конкурсы. Аввакумова Т.Н. предложила конкурс «Доскажи поговорку», а Губарева Е.Г. пригласила детей порадовать гостей заводным танцем.



Очень интересно проходили конкурсы: «Где моей бабушки руки?», «Где мой внук?», соревнование «Собери фрукты на вкусное варенье».

А какими были трогательными домашние задания. Маша Головкина с бабушкой Ириной Владимировной исполнили дуэтом песню: «Неразлучные друзья - взрослые и дети», а с какой любовью признавалась в любви в стихах внук Кабанов Стасик своей бабушке Наталье Константиновне, а она признавалась своему внуку.

В заключении бабушки внесли поднос с вкусными аладушками, пригласили всех к столу пить чай.

Подготовили: Аввакумова Т.Н., Губарева Е.Г.